



ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL MITRENI

Str. Mușețelului, nr. 188, sat Mitreni, comuna Mitreni, județul Călărași, CP-917175, CF-3966290 Tel./ fax: 0242525450 / 0242525322	e-mail: <a href="mailto:comunamitrengmail.com">comunamitrengmail.com</a> ; <a href="mailto:primariamitrengmail.com">primariamitrengmail.com</a> ; <a href="mailto:primariamitrengmail.com">primariamitrengmail.com</a> ; <a href="http://www.primariamitrengmail.com">http://www.primariamitrengmail.com</a>
---	---

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **27 octombrie 2022** în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitreni, județul Călărași, convocată potrivit art. 134 alin. (3) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prin Dispoziția domnului primar nr. 238/21.10.2022 și prin convocatorul nr. 5858/21.10.2022.

Potrivit art. 138 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, – domnul președinte de ședință, Trăznitu Dumitru deschide lucrările ședinței și propune consiliului local ordinea de zi a ședinței de astăzi ca fiind următoarea:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul III al anului 2022**
- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022**
- 3. Proiect de hotărâre privind atribuirea directă a contractelor de prestări de servicii dezăpezire pe anul 2022**
- 4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023**
- 5. Diverse probleme locale**

Se supune spre aprobare ordinea de zi și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți online din totalul de 13 consilieri în funcție.

Potrivit prevederilor OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, domnul primar Panait Ciprian - Constantin -în calitatea sa de inițiator al proiectelor de hotărâri -a adus la cunoștința Consiliului local suplimentarea ordinii de zi cu prezentarea a două proiecte, respectiv

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 7 la Contractul de lucrări nr. 25/04.01.2019 privind obiectivul de investiție „Asfaltare străzi în comuna Mitreni, județul Călărași”**

Se supune spre aprobare ordinea de zi modificată și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți online din totalul de 13 consilieri în funcție.

Doamna secretar general al comunei supune spre consultare și aprobare, consiliului local, procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 12 octombrie 2022. Procesul-verbal se aprobă cu votul a 13 consilieri, din 13 consilieri prezenți online din 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință face apelul nominal al consilierilor și arată că participă la ședința online de astăzi 13 consilieri, după cum urmează : Ilie Marian Cristian, Trăznitu Dumitru, Voicu Ion, Dinu Marian, Toma Alexandru, Manea Nicolae, Chirnogeanu Florin-Nicușor, Duluman Gelu, Ion Ion, Dăscălița Ionuț, Podaru Gheorghe, Minciună Tudorică și Tudor Marian. Din acest moment, mulțumind pentru încrederea acordată și asigurând consiliul local că lucrările ședinței de astăzi se vor desfășura în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, președintele de ședință arată ca va trece la parcurgerea ordinii de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul III al anului 2022, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul III al anului 2022**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate. Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul III al anului 2022, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 87 din 27 octombrie 2022 privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul III al anului 2022** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al doilea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 88 din 27 octombrie 2022 privind rectificarea bugetului local pe anul 2022** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al treilea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei consilier achiziții publice Chirnogeanu Ionela să dea citire referatului privind atribuirea directă a contractelor de prestări de servicii dezapezire pe anul 2022 apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind atribuirea directă a contractelor de prestări de servicii dezapezire pe anul 2022**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind atribuirea directă a contractelor de prestări de servicii dezapezire pe anul 2022, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 89 din 27 octombrie 2022 privind atribuirea directă a contractelor de prestări de servicii dezapezire pe anul 2022** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al patrulea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Domnii consilieri Trăznitu Dumitru și Dinu Marian îl propun pe domnul consilier Toma Alexandru. Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023 numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 90 din 27 octombrie 2022 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al cincilea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei consilier achizitii publice Chirnogeanu Ionela să dea citire referatului privind aprobarea Actului adițional nr. 7 la Contractul de lucrări nr. 25/04.01.2019 privind obiectivul de investiție „Asfaltare străzi în comuna Mitreni, județul Călărași”, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 7 la Contractul de lucrări nr. 25/04.01.2019 privind obiectivul de investiție „Asfaltare străzi în comuna Mitreni, județul Călărași”**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 7 la Contractul de lucrări nr. 25/04.01.2019 privind obiectivul de investiție „Asfaltare străzi în comuna Mitreni, județul Călărași” numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 91 din 27 octombrie 2022 privind aprobarea Actului adițional nr. 7 la Contractul de lucrări nr. 25/04.01.2019 privind obiectivul de investiție „Asfaltare străzi în comuna Mitreni, județul Călărași”** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

### **Diverse probleme locale**

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind și alte probleme de discutat, președintele de ședință închide lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Consilier local, Trăznitu Dumitru**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
dr. Mariana Oprican**

